
 

 

A L'Olivier Fruit  

 AL'Olivier Fruit Vinegars 

 

 

  



Sea Salt  

• 7.5”, 4 oz. net wt., 12 units/case       

• 7.5”, 250 piece bulk case       

• 16”, 250 piece bulk case (*Special Order)      

Fiscalini Bandage Wrapped Cheddar 

• 7.5”, 4 oz. net wt., 12 units/case     

• 7.5”, 250 piece bulk case      

**Calabrian Chili 

• 7.5”, 4 oz. net wt., 12 units/case    

• 7.5”, 250 piece bulk case    
 **5 Case minimum (Special Order) 

__________________________________________________________
__ 

Oil-Cured French Olive with Provencal Herbs  

• 7.5”, 4 oz. net wt., 12 units/case      

• 7.5”, 250 piece bulk case       



                                             What makes the world’s finest breadsticks? 

Imagine really skinny loaves of heavenly artisan bread.  Panevino No.6 Grissini are just that.  The time and care we take in making 

one breadstick; kneading, portioning, proofing, applying not one, but two delicate mists of extra virgin olive oil by hand, and 

sprinkling natural sea salt by hand, is far more effort than artisan bakers expend in the production of a world-class baguette.  The 

result of our fanatical fussing is a line of grissini that defy comparison.  We can talk about it until we’re blue in the face, but taste 

them once, and you will understand immediately. 

Grissini, which originated in Torino, Italy, are traditionally made with white flour and lard.  They satisfy the universal human need 

for crunchy snacks, but not much else.  Panevino began producing grissini in 2007, for catered dinner events we produced for over 

forty Napa Valley wineries.  We simply could not find a brand of grissini that did much more than crunch.  The world needed 

something better.  Eight years later, our company is devoted to the singular mission of providing gourmet retailers, restaurants, and 

wineries with the finest grissini in the world.  We produce over 15,000 grissini daily, by hand, in our Napa Valley kitchen.  The 

intricate machines that produce this product have names like Idalia, Claudia, Elena, and Baldo.  They are finicky machines, but they 

take immense pride in every hand-made grissino that goes into every hand-packed hexagonal carton.  Because they know the world 

needs them. 

What makes our grissini so dramatically different?  Human hands, to be sure, but also our recipes, which rely on Semolina flour, 

California’s finest extra virgin olive oil, and natural sea salt.  In 2010, we extended our line with new flavors; One features Fiscalini 

Farms world award winning Extra Aged Bandage Wrapped Cheddar, and the other gets rich flavor and aroma from French oil-cured 

olives and Provençal herbs.  Our new kid on the block is Calabrian Chili, featuring Tutto Calabria chilies sourced direct from the 

Producer.  We use no preservatives or stabilizers, but thanks to a state-of-the art re-sealable inner bag, all of our packaged products 

now boast a shelf life of 12 weeks! 

 

Specifications: 16” Sea Salt, bulk only 

   7.5” Sea Salt, Cheddar, Oil-Cured Olive, & Calabrian Chili 4 oz. retail pack or bulk 

 

Shelf life:    Retail package, 12 weeks from date of production 

   Bulk package, 8 weeks from date of production 

Storage:    Storage temperature range 50° F to 68° F 

Retail case pack:   7.5” all flavors, 12 units per case 

Bulk case pack:   250 pieces, all SKUs 

In 2008, Panevino introduced No. 6 Grissini.   

We developed these handmade semolina breadsticks as an accompaniment to wine, to enhance the tasting experience and refresh 

the palate.   

A longtime favorite of our clients at our winery dinners, food & wine pairing seminars and cooking classes, you’ll find Panevino No. 

6 Grissini in Napa Valley’s most notable tasting rooms, and with gourmet retailers throughout the United States.   

In March, 2010 we extended our line with three new grissini products, and a shorter, shippable spec for national distribution; 

original Sea Salt, Fiscalini Cheddar, and Oil-Cured Olive.   

In 2014, our fourth flavor, Calabrian Chili, co-branded with Tutto Calabria, was introduced. 

 

 

 

 



 

 Welcome to The Art of Caramel!   

  

  

Firm believers in unique and delightful experiences, Alycia and Taylor took on a new endeavor to produce the most 

indulgent caramel popcorn you could imagine.  Conceptualizing flavor is Taylor’s specialty; from idea to final production 

she manages the entire process. With flavors that adventurous palate would appreciate, the thoughtfulness of real 

ingredients and touches of booze for a truly decadent experience.   

  

This mother daughter team embraces originality and imagination which we hope you enjoy in each crunchy sweet bite!  

  

● We air pop our popcorn and its hand sifted to remove all of the hulls and broken pieces    

● Each batch is made 11 pounds at a time in copper kettles and finished in the oven for a crunch that’s uniquely 

ours    

● We use butter, brown sugar and tapioca as the base of our caramel   

● After baking the caramelized popcorn is hand sifted again, leaving only whole pieces   

● Each bag is hand labeled, hand packed and sealed twice   

● Our shelf life on all of the bagged items is 6 months and we make all of our orders when they are placed  

● Our Shelf life on all Glass items is 90 days 

● New flavors are being developed so please check in and see if we have something new or seasonal  

  

  

Thank you for taking a moment to savor the unique flavors we’ve sent you and we look forward to hearing from you.  

  

All the best,  

  

Alycia and Taylor  

 

 

 

Distributor 

Terra Venti Specialty Foods 

P.O. Box 892431 

Temecula, CA 92589-2431 

 



Vanilla Bean and Cocoa Nib: Callebaut cocoa nibs; the sweetest of the bunch! A handful is never enough with this 

classic flavor. Vanilla has the biggest flavor profile amongst spices; it can have a floral aroma or taste like banana!  We 

work with a single Vanilla Purveyor for fair trade sourced beans that are consistently aromatic, 

 

 

 

 

 

 

Fiori & Salt: our take on the classic salted caramel; a special mix of imported Italian dried flower petals that are hand 

mixed in Puglia, Italy.  Aromatic Indian rose petals and flaky Maldon salt from Europe to finish – truly unique.  The 

new “it” flavor profile for 2018 according to Whole Foods hot 10 list 

 

 

 

 

 

Bananas Foster Dark Rum: savory Korint Ji cinnamon and Bacardi dark rum make a perfect combination with the clean 

taste of banana.  8 out of 10 men prefer this flavor to all of the others!  A great gift idea for the guys anytime of the 

year!   

                                                          



 

 

 

Kentucky bourbon black pepper: 

Fresh ground black pepper is spicy and has a fruity aroma which pairs well with the smoky bourbon, a fan favorite.  

Cheese and wine shops love pairing this with French brie. Top chefs in Los Angeles have finished whole jars by 

themselves in a single sitting while they contemplate dessert pairings.  

 

 

 

 

Mayan chili chocolate: savory Korint Ji cinnamon, Cocoa Barry extra brute cocoa powder and a touch of spice from 

ground Cayenne pepper, not too sweet and slightly spicy.  A few pieces with your morning coffee are a treat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Terra Venti Specialty Foods 

P.O. Box 892431 

Temecula, CA 92589-2431 

 

  



 

 
 

 

 

  

FOO2711 Crostini Traditional 12 x 7.5 oz Unbleached wheat flour, olive pomace oil, extra virgin olive 

oil, sea salt, wheat malt, brewer's yeast  

FOO2712 Crostini Sea Salt & Rosemary 12 x 7.5 oz Unbleached wheat flour, olive pomace oil, extra 

virgin olive oil, sea salt, rosemary, wheat malt, brewer's yeast  

These Italian crostini are crunchy and addictive. Perfect for cheese, bruschetta, 

hummus, dips or simply snacking. All Natural, Non-GMO Traditional crostini made 

with extra virgin olive oil. Also, in Sea Salt and Rosemary, fragrant and delicious.  



  

DIVINA ORGANIC RETAIL SELECTION 

    

Pitted Green # FOO21270  

6X5.3 OZ/CS 

Whole Castelvetrano # FOO20102 

6X6 OZ/CS 

Whole Kalamata # FOO20261 

6X6.35 OZ/CS  

Whole Greek Mix # FOO21241  

6X6.35 OZ/CS 

  



  

         
                           

 

     DIJON MUSTARD SEED -  STONE JAR             MUSTARD STONE JAR 

                   12 X 250 GR/CS  12 X 250 GR/ CS 

                   Item # CON502    Item # CON501 

        

 

FALLOT DIJON MUSTARD -ORSIO JAR FALLOT MUSTARD SMOOTH -ORSIO JAR 

          12 X 250 GR/ CS 12 X 250 GR/CS 

Item # CON601     Item # CON600 

         



                                       

                     

SAL003   

SAL012   

SAL004   

SAL013   

SAL015   

SAL016   

SAL040   

  

 SEA SALT           

SEA SALT TUB        

SEA SALT SMOKED       

WHOLE BLACK PEPPER      

SEA SALT PINCH TIN       

SEA SALT SMOKED PINCH TIN    

TILDMANS ROCK SALT       

    

 12 X 8.5 OZ    

1 X 3.3 LB     

12 X 4.4 OZ    

12 X 1.4 OZ    

100 X 0.35 OZ   

100 X 0.35OZ   

12 X 500 GR   

  

  

  

  

  

  

  

 

         
        

  

  

  

  

  

  

  

  

              

  

  

  

  



 

  

   

 
 

Aux anysetiers du Roy Herbs Special for Fish in Ceramic Jar  

 
 

This mix of fennel, marjoram, savory, and sage will add complexity to your fish or poultry 

dishes and the adorable ceramic jar is reusable.  

ANY01.04     12 x 0.7 oz. 

         
   Aux anysetiers du Roy Herbs Special for Pizza in Ceramic Jar  

Straight out of the reusable and decorative jar right onto the pizza, this blend of oregano, 

marjoram, thyme and basil will leave you wanting another slice!  Can also be used for other 

Italian dishes like ravioli, spaghetti, and risotto  

ANY01.02     12 x 1 oz. 

  

   Herbs de Provence in Cloth Bag  
Herbs de Provence contain some of the finest herbs grown in the South of France:  
Thyme, rosemary, oregano, savory, and basil.  

Herbs de Provence are mostly used to flavor grilled foods such as fish and meat.  Will 

do wonders with your BBQ! The mixture can be added to foods before or during cooking 

or mixed with cooking oil prior to cooking so as to infuse the flavor into the cooked food.   

ANY04.07     12 X 150 GR 

                

  

Aux anysetiers du Roy Herbs de Provence in Ceramic Jar     

    Our special blend can change your cooking. It is a mixture of: Thyme, Basil, Savory,  
Fennel, and Lavender Flowers. You can use it for all kinds of meat and for all types of  
fish. This mixture is also very good stuffed into chicken of turkey.  

ANY01.01     12 x 1 oz.   

ANY02.01     6 x 11 oz.   



Made in France since 1959 -Sardines - 

 

                               

          Les Mouettes D’arvor                                Les Mouettes D’arvor 

       Organic Sardines in EVOO Organic Sardines in EVOO & lemon 

   24 X 115 gr/CS      24x 115 gr /CS 

   Item # MOE0061       Item # MOE4069 

   

=================================================== 

 
 Sardines in EV00     Sardines in EVOO  Sardines in EVOO  Sardines in Tomato  

 & Lemon & Chili Sauce 
  24 X 115 gr /CS       24 x 115 gr /CS     24 x 115 gr/ CS    24 x 115 gr /CS 

  Item #MOU0063     Item #MOU4061     Item # 5068          Item #MOU2068 

      ================================================== 

                           
 Vintage Sardines Brest Seson 2016 Sardines 

       24 x 115 gr /CS    24 X 115 gr/ CS 

        Item # MOU0665   Item # MOU1960 

  

           

 Mackerels Fillet with Muscadet      Mackerels Fillet with Mustard 
          wine & aromates sauce 
 24 x 169gr /CS     24 x 169 gr/CS 

          Item # MOU0046    Item # MOU4068 

  

  

    



          

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                         

   Mackerels Fillet Natural           Mackerels Fillet Catalane 

          in Tomato Sauce 
24 x 169 gr/ CS        24 X 169 gr/ CS 

         Item # MOU0014        Item # MOU8001 

  
                            =============================================== 

 

    White Tuna Steak in EVOO   

12 x 140 gr /CS 
 Item # MOU0005 

$8.95/EA 

 

 

 

 

 

 



 

The Arroyabe motto is to produce healthy, natural products that 

keep their traditional flavor. Arroyabe uses a sustainable method 

of fishing that allows for strict quality control when selecting fish. 

Product of Spain. 

 

CCAB101 Bonito Tuna in Olive Oil Tin  

16 x 4 oz   

 

 

 

CCAB102 Bonito Tuna in Olive Oil Tin  

12 x 9.2 oz   

 

 

 

 

 

 

 

CCAB103 Bonito Tuna in Olive Oil Jar  

12 x 6.5 oz.  

 

 

 

 

 

 

CCAB201 Cantabrian Anchovies in Olive Oil Tin 

50 x 1.76 oz.  

 

 

 

CCAB601 Ventresca White Tuna Belly in Olive Oil Tin  

8 x 3.9 oz.   



 

 
 

 

 

Matiz España is a "division" of Culinary Collective, a small company dedicated to supporting the 

preservation of traditional foods and local food systems worldwide. We do this by supplying U.S. food lovers 

with gourmet cultural foods that are all natural, fairly sourced, and delicious!  

  
Matiz Catalan All i Oli Garlic 

and Fiery Garlic Spreads  

  
Matiz Catalan Organic 

Olivada  

  
  

Matiz Catalan Romesco  

6 x 6.5 oz.   
#CCMZC33  

 

6 x 6.5 oz.  
#CCMZC30  

 

6 x 6.5 oz.   
#CCMZC34  

 

 



 

 

 

  
Matiz Gallego Pulpo in 

Olive Oil  

  
Matiz Gallego Berberechos 

in Brine  

  
Matiz Gallego Sardinillas  

With Piquillo  
  

   

  

25 x 4.2 oz.  
#CCMZG02  

 

25 x 3.9 oz.  
#CCMZG05  

 

 25 x 3 oz.   
#CCMZG04  

 

  
  

  
Matiz Valenciano Paella Sofrito  

  

  
  

  
  
  
  

AJI AMARILLO PASTE ORGANIC  
"COSTA PERUANA -YELLOW 

CHILI PASTE  

  
  
  

 
AJI PANCA  PASTE ORGANIC  
"COSTA PERUANA - RED CHILI 

PASTE   

12 x 12.3 oz.   
#CCMZV10  

 

6 X 8 oz.  
#CCZHR100  

 

6 X 8 oz.  
#CCZHR102  

 



 

  
Matiz Gallego Organic Mussels in  

Olive Oil  
  

  
Matiz Vasco Bonito Tuna in Oil  

  

  

  
  
  

Matiz Gallego Sardines  w/ 

Lemon  

25 x 3.9 oz.  
#CCMZG05  

 

12 x 4 oz.  
#CCMZG06  

 
 

25 X 4.2 oz.  
CCMG00  

 

  
Matiz Boquerones  

  

  

  
  
  

Matiz Gallego Sardines in  
Olive Oil   

   

  
Matiz Andaluz Marcona Almonds  

  

8 x 4.25 oz.  
#CCBQ110  

 

25 X 4.4oz  
CCMZG01  

 

12 x 4 oz.   
#CCMZ101  

 



 

  
  

  
Rey De La Vera Hot Paprika  

  
  

  
Rey De La Vera Sweet Paprika  

  

12 X 2.6 OZ  
#CCSPI314  

  

12 X 2.6 OZ   
#CCSPI315  
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Petite Niçoise style olives in natural sea salt brine.  

  
    

  
    

  
  

  

  

  

  
E-OLV103 Mixed Provençal Olives      

6 X 9.2 OZ    
Mixed Provençal Olives with thyme and red wine vinegar.  

Ingredients: Green, black and tourantes "tailladées" olives, Niçoise style 

olives, Picholine olives, water, vinegar, sunflower oil, thyme of Provence, 

sea salt, citric acid as a preservative.  

 

 

E-CON102 Green Olives à la Provençale  

6 X 9.2 OZ  
Pitted, green olives with herb de Provence.   

  

 

 

E-OLV110 ARNAUD NICOISE OLIVES    

6 X 9.2OZ  

 

 

 

 

E-CON100 Black Olive Tapenade   

12 X 7 OZ 
The delicious marriage of pureed ripe olives, capers, anchovies and extra 

virgin olive oil. Spread onto buttered crackers or bread, or whisk into 

dressings and cream soups to add delicious olive flavor.  

  

  

E-CON101 Green Olive Tapenade     

12 X 7 OZ  

The delicious marriage of pureed ripe olives, capers, anchovies and extra 
virgin olive oil. Spread onto buttered crackers or bread, or whisk into 

dressings and cream soups to add delicious olive flavor.  

  

 



 

                                                                

 
                               

                           Butter from pasteurized milk cream.   
                        Fat matter: 82%. GMO free Italian butter.  
                                             Origin: Italy  

It is obtained from the milk produced by the farms of Ferrarini in 
Reggio Emilia. 

                             
Item # FERR 2829     10 x 250 gr /case 

     

Parmesan Regiano wedge GMO Free 

Item # FERR 1467             16 x 250 gr / case 

Grana Padano wedge GMO Free 

Item # FERR 1427          15 x 250 gr /case 

              

https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiPoZuu5ObfAhWvHDQIHWcYBL0QjRx6BAgBEAU&url=http://hooplablog.com/2012/10/19/ferrarini-cafe/ferrarini/&psig=AOvVaw0xJPuNidOS7oKdHlLfMcAQ&ust=1547332358349249


 

 

 

 

 

 

        

     Guava Gourmet Products  

Fresh, Tropical, 100% All Natural, Non-GMO Guava with No 

Preservatives 

  
 

GOURMET GUAVA MARMALADE  

Rich and luscious, with chunks of guava 
fruit in each spoonful. Use Guava 

Marmalade as a sauce for pizza or a 
savory chutney sauce, or as a filling for 
desserts, crepes, scones, empanadas, and 

more! 
Simply Decadent! 

GUA013-3  

UPC#8-4131000013-3  
12 x 12-oz  

Shelf Life 2yrs  

GUA011-9  
UPC#8-4131000011-9  

6 x 2.75lb  
Shelf Life 10 Months  

GUA037-9  
UPC#8-4131000037-9  

48 x 1oz  
Shelf Life 2yrs 

GOURMET GUAVA JAM  

Made from fresh guava fruit; its 
spreadable thick, rich and absolutely 

delicious. Guava Jam makes a decadent 
appetizer when paired with cheese, caviar, 
pastry small bites, tapas and sushi.  And, 

don't forget dessert! 
   

GUA027-0  
UPC#8-4131000027-0  

 12 x 12-oz  
Shelf Life 2yrs  

GUA029-4  
UPC#8-4131000029-4  

6 x 2.75lb  
 Shelf Life 10 Months  

 

GUA028-7  
UPC#8-4131000028-7  

48 x 1-oz   

 Shelf Life 2yrs  

GOURMET GUAVA PASTE  

This obsession-inspiring paste offers the 
unique taste of tropical guava fruit in a 

Flavorful convenient block. It's delicious 
as a compliment to your favorite cheese. 
Use guava paste in salads, party platters, 

gift baskets, and more! 

GUA041-6   

UPC#8-4131000041-6  

12 x 8-oz  

  Shelf Life 2yrs  
 

GUA039-3  
UPC#8-4131000039-3  

24 x 4-oz  

Shelf Life 2yrs  

GUA040-9  
UPC#8-4131000040-9  

36 x 2-oz  

Shelf Life 2yrs 



 

                                                                          

           

           CONDIMENTS 

      
L’EPICURIEN- ONION CONFIT       L’EPICURIEN -EGGPLANT &         L’EPICURIEN-SUDRIED TOMATO  
       12 X 110GR/CS      RED PEPPER BORCHETTA      & BASIL PASTE  
        Item # PF5054      12 X 100 GR/CS        12 X 100 GR /CS  
                          ITEM #PF 5422          ITEM # PF5180  

                    
  

 

L’EPICURIEN GREEN OLIVE & ALMOND TAPENADE L’EPICURIEN - ARTICHOKE & WHITE TRUFFLE CREAM 
       12 X 100 GR/CS    12 X 100 GR/CS 

              ITEM # PF5499     ITEM # PF5518 
                        

 
 
 

 
       

           

            

      

  
 

  

    

       

  



 

  ARTISAN JAM 

 
L’EPICURIEN -APRICOT & L’EPICURIEN - FIG JAM  L’EPICURIEN - STRAWBERRY 
WILD THYME JAM    FROM PROVENCE   & WILD STRAWBERRY JAM 
6 X 210 GR/CS 6X 210 GR/CS           6 X 210 GR/CS 
Item # PF5198         ITEM # PF5672 Item # PF5667 
           

 

 L’EPICURIEN -ROSE PETAL JAM    L’EPICURIEN -SUMMER FLAVORS       L’EPICURIEN -COCONUT & 
     6 X 210GR /CS   PEACH-APRICOT-MELON-CLEMENTINE            PASSION FRUIT JAM 
    Item # PF5661       Item # PF5673                  Item # PF 5676 
    

 
L’EPICURIEN -MANGO &  L’EPICURIEN -STRAWBERRY &               L’EPICURIEN -WILD BLEUBERRY  
  PASSION FRUIT JAM         CHAMPGNE JAM             JAM 
    6 X 210 GR /CS 6 X 210 GR/CS 6 X 210 GR/CS 
      ITEM # PF5680   ITEM # PF 5662    ITEM # PF5669 
         

             

L’EPICURIEN BITTER ORANGE JAM 
6 X 210 GR /CS    Item # PF5675 

 

 

 

 

 

 



 

CHEESE PAIRING  

 

BLACK CHERRY CONFIT FIG & WALNUT CONFIT WHITE WINE & WILLIAM PEAR 
 12 X 125 GR /CS      12 X 125 GR / CS 12 X 125 GR/ CS 
    Item # PF 5225         Item # PF5336 Item # PF5136 
          

 
PEAR & DRIED APRICOT CIDER APPLE  & CALVADOS CONFIT    RED PEPPER &RASPBERRY CHILI    
6 X 210 GR/CS              12 X 125 GR /CS    12 X 125 GR/CS  
      Item # PF5680          Item # PF5229       Item # PF5616 

                

      CHUTNEY  

           

 

SPICY FIG CHUTNEY PEAR & SPICY CHUNTNEY MANGO & SICHUAN PEPPER 
    6 X 220 GR /CS       6 X 240 GR /CS 6 X 245 GR /CS 
     Item # PF5031         Item # PF 5510   Item # PF5706 
   

 
 
 

 

     GARDEN DISCOVERY 

CARROT CREAM & MILD SPICES 
            12 X 100 GR /CS 

Item # PF5642 



 

    

        GARLIC, ONION & SHALLOT 

 

SHALLOT CONFIT     BASIL SWEET GARLIC      SWEET GARLIC 
6 X 200 GR /CS      6 X 210 GR /CS        6 X 210 GR /CS 
Item # PF5163       Item # PF5432              Item # PF 5436 

  
SUMMER FRUIT  

          
 

 

 

APRICOT & ALMOND JAM 
12 X 100 GR / CS 

Item # PF5003 
   

CHEESE PAIRING DISPLAY  

CHEESE ASSORTMENT BOX 36 X 125 GR JAR 
9 FIG & WALNUT - 9 BLACK CHERRIES CONFIT 

9 PEAR WILLIAM &WHITE WINE -9 CIDER & APPLE CALVADOS 



 

 

 

HONEYCOMB SQUARE  
Cut and drizzle it over some cheese and you've got a gourmet dessert that is served in some 

of the finest restaurants in the world. The honeycomb is completely edible. Honeycomb's 

unique texture makes eating honeycomb a true experience. 

!  

HONEYCOMB PLASTIC SQUARE CALIFORNIA 

PANTRY  

12 X 11 OZ    
Item Number:  JAM116  

  

  

  

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

  

 

 

A unique phenomenon, Le Pain Des Fleurs has become in just 10 years a leading 

product, unavoidable in specialized organic stores. Narrative of these tartines 

with the incomparable crack  

 

LE PAIN DES FLEURS - 
CHESTNUT -ORGANIC & 

GLUTEN FREE  

CRISPBREAD -FRNACE -  

6 X 4.4 0Z  

Item# LE PAIN40  

 

LE PAIN DES FLEURS -QUINOA   
-ORGANIC & GLUTEN FREE  

CRISPBREAD   

6 X 4.4 0Z  

Item#LE PAIN30  

 

LE PAIN DES FLEURS -  
ANCIENT GRAIN - 

ORGANIC & GLUTEN FREE  

CRISPBREAD   

6 X 4.4 0Z  

Item#LE PAIN20  

 

  

 

LE PAIN DES FLEURS -ONION 

-ORGANIC & GLUTEN FREE 
CRISPBREAD 

6 X 4.4 0Z 

Item# LE PAIN50 

 

LE PAIN DES FLEURS 

BUCKWEAT -ORGANIC & 

GLUTEN FREE CRISPBREAD 

6 X 4.4 0Z 
Item# LE PAIN10 

 

     

  

 

                         

  



 

 

 

 

 

Uses the finest ingredients from the most reputable suppliers.  Produces quality chocolates that are truly second to none.  

 Fair Trade Belgian Chocolate  
 

JELINA 100   JELINA DARK FONDUE      12X 200GR   

JELINA 110   JELINA MILK FONDUE      12X 200GR   

JELINA 200   SEA SALT CHOCOLATE BAR   24 X 95GR   

JELINA 201   DARK CHOCOLATE BARS    24 X 95GR   

JELINA 202   MAPLE CRUNCH CHOCOLATE BAR  24 X 95GR   

JELINA 203    HONEY NUGGET CHOCOLATE BAR  24 X 95 GR   

JELINA 204   MILK CHOCOLATE BAR      24 X 95 GR   
 

       

  

 Aux Anysetiers Du Roy was first a restaurant located in the old Paris quarters, L'Ile Saint-Louis (Saint-Louis Island), 
near Notre-Dame. The building is classified as one of the historic monuments in Paris. It dates from the 17th century.  

  

  

  

  

  

                                                                           

     
   

  
  

  

  



 

    
  

    
  

  

  

  

  

  

  
  

The special stoneware jar keeps the Chocolate Fondue warm and melted on your table for 45 minutes 
minimum. May be kept and reheated several times until finished. Remove the lid and put in the microwave-
oven on low level for 30 seconds, 3 or 4 times to avoid burning the chocolate. You can also use a 'bain-
marie' (hot water) for 15 to 20 minutes. Stir well with a spoon several times to get a smooth texture.  

ANYS03.26 

 

WHITE FONDUE 
CHOCOLATE CROCK 

UPC:  361100003269 

24 X 200 GR   

ANYS03.29 DARK FONDUE 70% 
COCOA CROCK 

24 X 200 GR   

 
 

UPC:  361100003290    

ANYS03.31 MILK FONDUE 
CHOCOLATE CROCK 

24 X 200 GR   

    UPC:  361100003313 
 
 

   

        
   

 

  

Blanxart carefully selects each cocoa bean, and then roasts the beans to the perfect blend of aroma and 
texture.  All chocolates are handcrafted and 100% natural.  

Single Origin Eco Chocolate Bars 
Organic and fair trade sourced beans from Congo, Peru, Philippines, and Brazil 

  

  

  

  

 CCBX410    Congo Origin Chocolate Bar 82%    16 X 4.4 OZ      
  

 CCBX412    Peru Origin Chocolate Bar 77%    16 X 4.4 OZ      
  

 CCBX414    Filipinas Origin Chocolate Bar 71%   16 X 4.4 OZ      
  

 CCBIX416   Brasil Origin Chocolate Bar 76%    16 X 4.4 OZ   



 

 

 
Traditional Chocolate Bars  

Cocoa beans from Ecuador, Brazil, Cameroon, the Ivory Coast, and Guinea  
  

 CCBX101  Milk Chocolate     24 X 1.7 OZ              
  

 CCBX102  Dark Chocolate     24 X 1.7 OZ              
  

 CCBX103  Milk Chocolate with Hazelnuts    24 X 1.7 OZ              
  

 CCBX104  Dark Chocolate with Almonds    24 X 1.7 OZ            
  

CCBX108  Pre-Filled Wood Starter Box         36 X 1.7 OZ                

Wooden Display Box filled with 9 bars of 4 assorted flavors          
  



 

 

    
  

    
  

  Organic Chocolate Bars 
  

USDA Organic Certified Milk and Dark Chocolate    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

CCBX250       Organic Milk Chocolate Bar     20   X 3.5 OZ                  

C CBX251          Organic Dark Chocolate Bar     20  X 3.5 OZ              
  
  

    Drinking Chocolate Bar 
  

Unrefined dark chocolate mixed wit h sugar and vanilla in bar form     
    Perfect for eating raw or melted in hot milk   
  
  
  
  
  
  
  
  

  

CCBX301   Chocolate a la Taza   Drinking Bar      X 7 OZ 12              
  
  

  

Spanish Hot Cocoa 
    

Traditional Spanish robust and deca dent hot chocolate in a powder     
  
  
  
  
  
  

  

CCBX303   Hot Chocolate Powder Bags        X 200 GR 12              
                          

PG. 4   



 

    

.  
   

  

  

Bovetti chocolates are made with pure cocoa 

butter, without any vegetable fat added. Uses 

only top-grade raw materials and visits cocoa 

plantations regularly to know the methods of 

conversion of cocoa in the producing countries.  
  

 

 

 

 

Fair Trade Chocolate with beans from Ecuador, 

Ghana, and Papua   
  

  

Bovetti 15 X 100 GR  
  

BOV101 PLAIN DARK CHOCOLATE  

                                                                   BOV102 DARK CHOCOLATE W/ HONEY  

                                                                   BOV103 DARK CHOCOLATE W/BLUEBERRY  

BOV107 DARK CHOCOLATE W/CRANBERRIES  

BOV110 DARK CHOCOLATE W/DRIED MIXED FRUIT  

BOV115 DARK CHOCOLATE W/HAZELNUTS  

BOV117 DARK CHOCOLATE W/CANDIED ORANGE  

BOV120 DARK CHOCOLATE W/ESPELETTE CHILI  

BOV122 DARK CHOCOLATE W/PISTACHIO  

BOV127 DARK CHOCOLATE W/EARL GREY TEA  

BOV134 DARK CHOCOLATE W/BANANA  

BOV135 DARK CHOCOLATE W/LAVENDER FLOWERS  

BOV139 DARK CHOCOLATE W/VIOLET  

BOV140 DARK CHOCOLATE W/ROSE  

 BOV155  DARK CHOCOLATE W/ GOJI BERRIES  

BOV156 DARK CHOCOLATE W/CARAMEL &SEA SALT  

BOV159 DARK CHOCOLATE W/SEA SALT  

BOV302 DARK CHOCOLATE W/ COFFEE BEANS  
  

BOV201 MILK CHOCOLATE PLAIN  

  
    

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bovetti 15 X 100 GR  

 

BOV210 MILK CHOCOLATE W/MIXED DRIED FRUIT  

BOV214 MILK CHOCOLATE W/HAZELNUTS  

BOV216 MILK CHOCOLATE W/CANDIED ORANGE  

BOV218 MILK CHOCOLATE W/PISTACHIO  

BOV222 MILK CHOCOLATE W/CARAMEL & FLEUR DE SEL  
  

 

 

Bovetti 15 X 50 GR 
  

BOV501 DARK CHOCOLATE PLAIN   

BOV508 DARK WITH EARL GREY  

BOV512 DARK CHOCOLATE W/LAVENDER FLOWER  

BOV507 DARK CHOCOLATE W/CANDIED ORANGE  

BOV511 MILK CHOCOLATE W/ROSE  

BOV503 MILK CHOCOLATE W/CARAMEL & FLEUR DE SEL  

BOV520 MILK CHOCOLATE W/VIOLET  

      

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  
    

  



 

    

LA PERRUCHE PURE CANE ROUGH CUT SUGAR CUBES  
Sugar cane is a wild reed thought to have originated in Bengal. Today La Perruche cane sugar is 

cultivated in Reunion Island, a tropical paradise of flavors and fragrances. The sugar canes soak 

up all the aromas and goodness of the rich soil in the North and East of the island which enjoy 

generous rainfall and are aired by the trade winds.  

LA PERRUCHE BROWN SUGAR CUBES   

8 X 26.5 OZ   

UPC# 7 17067 23007 2   

ITEM NUMBER: SUG020   
    

LA PERRUCHE BROWN SUGAR CUBES   

16 X 8.8 OZ   

UPC # 7 17067 23001 0   

ITEM NUMBER: SUG023     

   

LA PERRUCHE SUGAR CUBES WHITE   

8 X 26.5 OZ     

UPC# 7 17067 23010 2   

ITEM NUMBER: SUG021  
 

LA PERRUCHE SUGAR CUBES WHITE   

16 X 8.8 OZ   

UPC # 7 17067 23004 1  

ITEM NUMBER: SUG022  

  



 

  

PRONTO 0004 TRUFFLED MAC & CHEESE   6 X 9.16 OZ      

This authentic black truffle Mac & cheese combination is the perfect of 

the traditional American meal and the Italian flavors of truffle.  

 PRONTO 001     TRUFFLED RISOTTO     6 X 6.2 OZ    

This authentic black truffle risotto will bring your taste buds directly to 

the savors of Italy. This creamy rice dish associated to the delicate and 
intense flavor of the truffles.  

BLACK TRUFFLE OIL    12 X 3.5 OZ    $8.21 EACH  

BLACK TRUFFLE OIL      6 X 8.4 OZ     $16.14 EACH  

The basic ingredient is, of course, excellent olive oil processed according 

to the old traditional methods. This product mixes the robust, earthy 
characteristics of black truffle with olive oil. 

WHITE TRUFFLE OIL     12 X 3.5 OZ    $9.21 EACH    

WHITE TRUFFLE OIL      6 X 8.4 OZ    $17.57 EACH  

In this truffle oil, the rich flavor properties of the white truffle, also known 

as “the fruit of the woods,” is mixed with olive oil.  

                    

  

  

  

TRU 201 

  

  
TRU103 

    

   

  

TRU200  

  

TRU102 

    

      
      

       

                  
    

  

  

  

  

  

  

  

  



 

     
  

  

  

                    

  

OIL110   LEMON INFUSED OLIVE OIL  6 X 8.4 OZ       

The oil is cold pressed from the rind of 2 lemons for just one 8.4 oz. bottle of Lemon Oil, 

providing an intense flavor that surpasses most other oils and extracts.  

  

 OIL108   PORCINI INFUSED OLIVE OIL  6 X 8.4 OZ      

The Porcini mushroom is one of the few mushrooms to be used in flavored oil. The potent 

taste and limited availability make the Porcini a well sought-after item.   

  

  

 OIL104   ROSEMARY INFUSED OIL   6 X 8.4 OZ       

 OIL113   ROSEMARY INFUSED OIL   6 X 3.2 OZ      

              

OIL105  SAFFRON INFUSED OIL    6 X 8.4 OZ     

OIL112  SAFFRON INFUSED OIL    6 X 3.2 OZ      

  

 OIL106   BASIL INFUSED OIL    6 X 8.4 OZ      

OIL114  BASIL INFUSED OIL     6 X 3.2 OZ      

OIL107  PEPPER INFUSED OIL     6 X 8.4 OZ     

OIL111  PEPPER INFUSED OIL     6 X 3.2 OZ      

  

  

 HON001  TRUFFLE HONEY    12 X 4.5 OZ      

Truffle Honey takes all the appeal of honey one step further. The raw Honey is made by bees 

using the acacia flower; its taste is mild and flowery. Infused with our Black Truffles  

  

  

 SAL101   SABATINO TRUFFLE SALT     12 X 3.4 OZ    

 SAL100   SABATINO TRUFFLE SALT     6 X 14 OZ    

This Sicilian sea salt is mixed with dried summer truffles. Feel free to use this seasoning 
anywhere a recipe calls for salt, including marinades, dressings, corn-on-the-cob, French fries, 

steak and popcorn.  

 
 CON106  TARTUFATA SAUCE       6 X 14 OZ    

Tartufata sauce is a chunky blend of summer truffles and cold pressed, delicious olive oil that 

creates a flavorful blend for any palate.  

                       



 

  

                                                        

 

  

   TRU101  BLACK SUMMER TRUFFLE PEELINGS   6 X 8.8 OZ    

Summer truffles peelings are packed in brine and preserved in a water-based truffle juice. 

The practical presentation in pieces allows for a fast use while staying true to the taste and 

fragrance of whole truffles. (7 OZ DRAINED)  

  

 TRU100  BLACK SUMMER TRUFFLE CARPACCIO 6 X 14 OZ    

This product features thin slices of summer truffle preserved in extra virgin olive oil. The 
Carpaccio is ideal for any recipe needing the uniform and definite color of the slices and 

particularly strong aroma preserved in extra virgin olive oil. Its unique consistency and 

delicacy make it the perfect ingredient for meat carpaccio, cheese, bresaola and salad.  
  

 TRU215  BLACK WINTER TRUFFLE JUICE   6 X 14 OZ     

A salt-and-water boiling process extracts all the best flavor properties of black winter truffles. 

The result is Black Winter Truffle Juice, which is just the right taste for mature and experienced 

gourmands, who are enticed by the rich and original flavor.  

  

 CON105  WHITE TRUFFLE CREAM     6 X 14 OZ    

An exquisite mixture of white truffles and porcini mushrooms with extra virgin olive oil is what 

makes this much appreciated sauce.  
  

  

 VIN132   TONDO BLACK BALSAMIC VINEGAR CREAM   12 X 8.4 OZ    

 VIN133   TONDO WHITE BALSAMIC VINEGAR CREAM  12 X 8.4 OZ    

Tondo, the “balsamic cream” is for those who like the flavor of balsamic vinegar on cheese, 

cake, ice-cream and mousse. The reduction of Tondo Balsamic Vinegar creates a rich syrup 
that can be used to garnish any number of savory or sweet dishes while maintaining the true 

strong flavor of Balsamic vinegar of Modena.  

  

 CON101  FIOR DI ESPRESSO CREAM     6 X 7.4 OZ    

This espresso spread is made with the powerful aroma and flavor of coffee to deliver an 
excellent addition to all those espresso lovers. Ideal for desserts and ice creams, it is also a 

great substitute of sugar and cream for your American or Espresso cup.  

  

CONN100           FIOR DI PISTACHIO CREAM                         6 X 7.4 OZ           

  Rich pistachio cream made exclusively with the infamous pistachios from Bronte, Sicily near 

Mount Etna. It is ideal for any type of dessert that calls for cream, to fill cannoli, or simply as 

a topping for ice-cream.  

     

 



 

 
 

 
Miguel & Valentino prides itself in supporting local growing cooperatives and purchasing artisan 
produced products that help keep alive the true Spanish culture.  

  

 MIG001 Orange Extra Virgin Olive Oil 6 X 250 ML      
     

 MIG003 Lemon Extra Virgin Olive Oil 6 X 250 ML     
  

“Frutato” lemon and orange oils are rich with a crisp, clean flavor that is only possible 
when the oil and fruit rinds are pressed together.  
  

       

 MIG365 Smoked Extra Virgin Olive Oil 12 X 8.5 OZ   
  

This unique extra virgin olive oil is made exclusively of Arbequina olives and naturally 
cold smoked with pine wood to add a subtle smoky flavor to any of your favorite 
dishes.  
  

  

MIG027 Unfiltered Extra Virgin Olive Oil 6 X 500 ML  
     

This olive oil is made exclusively of Arbequina olives and is revered for its clean, 
sweet, and grassy flavor with a low acidity level.  
  

  

 MIG246 Cava Wine Vinegar      12 X 375 ML   
  

Cava Wine Vinegar is made using the must of Spanish Cava grapes. This traditional 
method is referred to as “cava”, an aging system similar to that of champagne.  
  

  

 MIG234 Sherry Vinegar D.O. Reserve   6 X 250 ML     
     

Fermented over several years in American oak barrels, the rich dark color of this 
D.O. certified Sherry Wine Frasca Reserva vinegar is carefully created by only using 
the most selective sherry wines.  
   

   

MIG204 Sherry Wine Vinegar D.O. Aged Solera 12 X 375 ML    
  

MIG206 Sherry Wine Vinegar D.O. Aged Solera 6 X 750 ML      
  

Considered a “Vinegar de Yema” because it originated from the must of the grapes, 
which gives it a more concentrated flavor that is pungent on the nose and very 
intense in taste.  
  

  



 

 MIG022 Sherry Wine Vinegar D.O. Aged Solera 4 X 5 LT   
  

Jerez de la Frontera has been producing sherry since at least the 16th century and is the largest 
aged sherry producing region in the world. Since then, sherry vinegar has been a popular addition 
to most Spanish dishes.  

  

  

  

  

  

  

 MIG245  Caperberries         12 X 8 OZ     
  

These caperberries have a delicate flavor and texture, and are pickled 
in vinegar. Caperberries are great to garnish meats, vegetables, and 
fish. Less intensely flavored than regular capers, they will add fresh and 
crunchy flavor to your dishes.  
  

  

 MIG200  Black Olive Spread    12 X 150 GR    
  

Naturally ripened black Empeltre olives are cured for 6-8 months in brine and are 
used to make this delicious and rich olive spread.  
  

 MIG222  Arbequina Olive Spread     12 X 150 GR    
  

Native to the Catalan region of Spain, this Arbequina all-natural olive spread is free 
of added chemicals or preservatives. It has a nutty flavor and is infused with aromatic herbs and 
olive oil. Delicious and strong in flavor.  

  

  

MIG276  Hearts of Palm Glass Jar    
  

12 X 14.45 OZ   

MIG239  Whole Hearts of Palm Cans   12 X 28 OZ    
  

Hearts of Palm are the edible, inner portion of the palm tree with a flavor similar to that of an 
artichoke. Use them as a garnish or just sprinkle some lemon on top for a light and healthy salad.  

   

  

 MIG016  Guindilla Ibarra Pepper Jar   12 X 6.89 OZ    
  

These semi-sweet, little peppers are a favorite treat in the Basque Country. The thin, 
green peppers are picked early and packed in white wine vinegar creating a tangy and 
perfectly spicy treat.   

  

  

 

 

 

 



 

 

MIG215  Roasted Red Piquillo Peppers  
  

24 X 12 OZ     

MIG275  Roasted Red Piquillo Peppers  6 X 6.6 LBS        
 

Our piquillo peppers are traditionally wood fire roasted and then hand peeled and de-seeded to 
preserve the natural taste and shape of the peppers.  

  

  

 MIG023  Nora Dried Peppers      30 X 60 GR     
  

The Nora pepper is easily identified by its large round, glossy body and dark-red color. Boasting a 
rich and sweet flavor with a little bit of heat, they give a deep red color to any dish in which they 
are added.  

  

  

  

 MIG018  La Vera Sweet Smoked Paprika  12 X 920 GR    
  

Pimentón de la Vera can be used as a flavoring for smoked meats, chicken, potatoes, 
beans, game dishes, paella, and stews, this spicy paprika from Caceres, Spain.  

  

  

MIG216  La Mancha D.O. Spanish Saffron 6 X 1 GR (0.3 OZ)   
  

 MIG007  Spanish Saffron       40 X 1 OZ     
  

World’s most expensive spice, saffron is the stigma from a small purple plant which only produces 
three stigmas, which are hand-picked and dried carefully. This flavorful and colorful spice, will add 
a wonderful aroma and powerful taste to any dish.  

  



 

  

 MIG005 Anchovy Fillets in Sunflower Oil 4 X 2.2 LBS     
  

Marinated in sunflower oil to preserve their rich and firm texture, these anchovies 
are an exceptional delicacy that are an ideal accompaniment to any dish, or served 
alone.  
  

  

 MIG201 White Boquerones Anchovies   4 X 2.2 LBS     
  

Naturally non-bleached, these large, white, and meaty 
anchovies are preserved in a tray, filled with olive oil and vinegar 
for a smooth, natural texture and flavor. No additives or coloring 
agents are used to maintain these succulent boquerones.  
  

  

MIG238 Bonito De Getaria Tuna Filets      12 X 8.11 OZ        
  

Bonito de Norte tuna is famous as the most tender, flavorful tuna in the world. These 
tunas are line caught in the cold seas north of Spain and cooked in sea water before 

being hand packed into jars.  
  

  

  

MIG252 Picos De Pan Whole Wheat Baguettes   16 X 7.76 OZ   
  

 MIG253 Picos De Pan Plain Baguettes   16 X 7.76 OZ   
  

Manufactured in a completely natural process of only using the best whole wheat 
flour and extra virgin olive oil with no additives or preservatives, these mini 
toasted baguettes, made in La Luisiana, Seville.  

  

  
 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

MIG211 Lavender Raw Honey in Ceramic Jar     12 X 8.8 OZ     
  

This exquisite honey is produced in the La Alcarria region of Spain, 
known for its fresh country air and healthy living standards. Rich and delicious, our 
honey is produced from bees with “flower fidelity”.  
  

  

 MIG205 Date Cake with Walnuts            12 X 8.8 OZ     
  

Delectable temptation that is Gluten and cholesterol free, this cake is as enjoyable 
as it is healthy.  

  

  

 MIG209 Fig Cake with Almond             12 X 8.8 OZ     
  

Whether you slice it, cube it, or just nibble on it as a snack, our Fig with Almond 
Cake is a wonderful delight. Handmade in Valencia, Spain, and composed of only the finest 
Pajarero figs and Marcona almonds.  

  

  

Special Orders:  
  

 MIG220 Fig Cake with Almond Wheel             1 X 11 LBS   
Whether you slice it, cube it, or just nibble on it as a snack, our Fig with Almond 
Cake is a wonderful delight. Handmade in Valencia, Spain, and composed of only 
the finest Pajarero figs and Marcona almonds.  

  

  

  

  



 

 
• Single-Serve 3 Pack   

• Microwaveable   

• All Natural- No Preservatives, Artificial Aromas, or Coloring Agents 

• Made in France  
CP100           Hollandaise Sauce   12 X 5.07 Fl. OZ   

CP110           Peppercorn Sauce               12 X 5.07 Fl. OZ   

CP120           Béarnaise Sauce                  12 X 5.07 Fl. OZ   

CP130           Shallot Red Wine Sauce       12 X 5.07 Fl. OZ   

CP140           Lemon Dill Sauce                 12 X 5.07 Fl. OZ   

CP150           Mushroom Sauce                  12 X 5.07 Fl. OZ   

                          
    

  



 

   

   

CASA OLEARIA TAGGIASCA 

 

LEMON TAGGIASCA EXTRA VIRGIN   LE MIGNOLE (Gold Wrap) OLIVE 
OIL  OLIVE OIL E.V. UNFILTERED 

12 X 250 ML    12 X 250 ML OZ 
Item# LE MIGNOLE30  Item# LE MIGNOLE20  

   

   
  

  



 

PHILIPPOS ORGANIC has the intense aroma of the fresh cut fruit and it is 

pungent enough to give the sensation of being in an olive grove at the start 

of crop year, indulging in the aroma of olives still on the tree.  

  
  

An Organic Extra Virgin Olive Oil with intense fruity tasteand grand flavour for the devotee of the 

organic product, selected from the finest olive grove regions.  

Philippos extra virgin olive oil Organic   
  

UPC 5 213001 294490  
  

PHILEVOO  

6 x 500 ml  
 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

Grands crus of extra virgin olive oil, delicately and 

naturally aromatized oils, virgin nut oils and gourmet 

vinegars.  The 1822 Collection from A L’Olivier is a 

range of exceptional products, reflecting centuries of 

experience  

  

A L'Olivier Thyme & 
Lemon infused 

6 x 150 ml 
AL517 

 

A L'Olivier Lavender infused olive oil 
6 x 150 ml 

AL515 
 

A L'Olivier olive oil infused w/ herb 
Provence 

6 x 8.3 oz. 
AL512 

 

 

 

A L'Olivier olive oil infused w/garlic & Thyme   
 6 x 8.3 oz.  

AL511  
 

A L'Olivier olive oil infused w/lemon ginger  
6 x 8.3 oz.  

AL513  
 



 

                                                             

VENTURINI BALDINI BALSAMIC COLLECTION -ITALY 

-Goccia - 
     

Rose Drop:       Superior quality Rose, result of the slow aging (minimum of 5 years) of ancellotta  
grapes in ash barrel .The rose condiment has a very pink color, limpid, and has a delicate and fresh flavor 

that delight the palate. It’s a perfect companion to cured and raw meat, vegetables & grilled fish. 

 Item #VB120                                     100ML  

         Apple Drop:    Aged balsamic condiment, sweet & dense, blend of white grape must, juice from 

Fuji apple vinegar.  The result is a special taste and delicately flavorful experience.  
              Perfect with salads, cheeses, cooked, grilled or fried veggies, fish and meat. 

     Item #VB150     100ML  

            

        White Drop:   Premium white balsamic condiment, result of the slow aging (min of 5 years) of   
  Malvasia grape must in white oak barrels, the white condiment has a warm limpid amber hue and 

sweet, tart citrusy flavor that delight the palate. It’s a perfect    companion to cooked and raw veggies, 

fish, and fruit salad. 

     Item #VB110  100ML  

      

         Black Drop:   Based on a historical recipe developed at Venturini Baldini, this unique dressing  
ages for more than 8 years in a variety of wooden barrels. The lengthy aging gives  
This dressing a unique dark color and a strong tasting which can be associated with both cooked and raw 

dishes of haute cuisine. 

323-584-9900 
       

        

        



 

    

           Item #VB100  100ML   

                

  White Truffle Drop:  The delicate flavor of the white truffle and cooked grape must joined together a  
    Balsamic condiment with a special perfume and an intense taste.  Use in place of  
    White truffle flakes with risotto, soft and hard cheeses, meat, game, eggs. 

          Item #VB140   100ML  

                        

.                                                                     
        

           VENTURINI BALDINI  

The Venturini Baldini agricultural company began in Reggio Emilia in 1976. The splendid 

natural scenery and the cultural heritage, which date back to the Marquises Manodori 

and Counts Ancini, make it an   enjoyable destination for visitors to the capital of Emilia 

Romagna.   

 

The small & soft balsamic pearl include the aged balsamic condiment, 

perfect to enrich & decorate your favorite dish. 

DARK PEARL      WHITE PEARL 

Item #VB210              Item #VB200 

50 ML          50 ML 

           

            



 

 

       

                                     A L'Olivier Fruit Vinegars  

A L'Olivier, France's oldest oil and condiment specialists (est. 1822), has introduced a collection of 

innovative fruit vinegars. Made with fresh fruit puree, sugar and pectin, the new vinegars have a 

rich sauce-like texture and irresistible bright tart-sweetness. Exceptionally versatile and      

beautifully packaged, home cooks will want to fill their pantry with several flavors. 

 

                                

                      6 X 200 ML/CASE         

Raspberry Vinegar                        Lemon Grapefruit Vinegar           Mango Vinegar 
Pure raspberry fruit flavor;                          This pulp vinegar is delicious                      Fruity golden relish, ideal 

for salads or stir into                           accompaniment or marinade                      pairs with salad, grains.  
sparkling water for a                                    for fish & seafood.                                      Combines we ll with Ginger & 

nonalcoholic cocktail.                                  Aromatic, fresh & light                               Fruit Chutney 

Item #AL003                                                Item# AL009                                               Item#AL007 
UPC: 672917071680                                   UPC: 67291084147                                    UPC:672917090988 

Fig Vinegar                                             Passion Fruit Vinegar                  Tomato Basil Vinegar 
Earthy and honey colored                            Ambrosial aroma and taste;                       Rich, piquant and saucy drizzle 

on goat or blue cheese                              toss with fruit, green leaf                            red, alternative to tomato Perfect 

for deglazing meats                         or seafood salads                                       based condiments. Add  
horseradish for spicy shellfish                                                                                                                                         

and shrimp cocktail 

 Item #AL001                 Item # AL002        Item #AL008 
UPC:672917071703                                     UPC:672917071697                                   UPC:672917084154 

                          



 

Vincotto (translated as "cooked wine") is a dark, sweet dense 

condiment produced   artisanally in the Puglia/Apulia and 

Marche regions of Italy.  Vincotto is a natural flavor enhancer, 

no alcohol, no added sugar, no artificial colors or preservatives, 

and its    implementation with new technologies allow for 

suitable time to develop exceptional organoleptic 

characteristics.

  

VINCOTTO10       FIG VINEGAR     6 X 250 ml   

VINCOTTO20    LEMON VINEGAR    6 X 250 ml   

VINCOTTO30   RASPBERRY VINEGAR   6 X 250 ml    

VINCOTTO40   ORIGINAL VINEGAR   6 X 250 ml    

VINCOTTO50      ORANGE VINEGAR         6 X 250 ml    

.  

 

 

  

  



 

 
GIGANTI ARTISAN PASTA 

 

 

Bella Italia is an authentic, traditional line of Italian products, conforming to the richest traditions 

of classic Italian food 

 
BIT250  

 
   GIANT PENNE         6 X 17.6 OZ 

  

BIT252  GIANT PACCHERI  6 X 17.6 OZ    

BIT251  GIANT FUSILLI  6 X 17.6 OZ    

BIT253  GIANT LUMACHE  6 X 17.6 OZ    

 BIT254  GIANT ANELLI  6 X 17.6 OZ     

  BIT202     PAPPARDELLE           12 X 8.8 OZ      

 BIT200     TAGLIERINI           12 X 8.8 OZ      

 BIT201     FETTUCINE           12 X 8.8 OZ    

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

EGG NOODLE PASTA       



 

  

 REGIONALI ARTISAN PASTA      

BIT210  GIGLI TOSCANI     6 X 16 OZ    

BIT211  FILEJA CALABRESI     6 X 16 OZ    

BIT212  CICATELLI MOLISANI     6 X 16 OZ    

BIT213  STRASCINATI PUGLIESI    6 X 16 OZ    

BIT214  BUSIATI TRAPANESI      6 X 16 OZ    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

  

  

    

  

  

  

  



 

  

 

 

 

 

 

Traditional sauces embody history, culture, and the secrets of the past. These sauces create a true Italian 
experience for you to enjoy and savor with friends and family.  

Bella Italia Regonali sauces are made with all natural, handpicked ingredients from local markets to recreate 
the true flavors and sensations of the past.  

 

  

BIT400  Bella Italia Ragu alla Fiorentina  6 x 19.4 OZ      
A tomato based sauce made with Italian pork, fresh vegetables and red wine from Tuscany. This sauce 
gathers a mix of flavors that wonderfully describe the traditions and the history of Florence and its 
inhabitants.    

BIT410      Bella Italia Sugo alla Paesana    6 x 19.4 OZ      
A red sauce based on Italian Pork and Wild Fennel from Calabria. All the ingredients of this sauce give a 
simply mouthwatering sauce gathering aroma and bitterness of the spices from this rocky land.    
  
BIT420       Bella Italia Sugo alla Campagnola  6 x 19.4 OZ      
A tomato based sauce with Porcini Mushroom from Molise. Its flavor portrays the bucolic views of Molise, a 
green pearl of Italy.  
  
BIT430      Bella Italia Sugo alle Cime di Rapa  6 x 19.4 OZ      
A green sauce based on Broccoli Raab and anchovies. An exquisite and delicious pasta sauce.  
  

BIT440      Bella Italia Sugo alla Norma     6 x 19.4 OZ     
 

A red sauce based on Eggplants and is considered one of the most famous recipe from Sicily. The generosity 
of this sun-kissed island, bloom in to all natural ingredients where it's possible to taste the essence of this 
abundant fertile land.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

  

 

 

 

 

Antico Molino’s signature product, demanded by maestri pizzaioli the world over and recognized by the leading 

Neapolitan pizza certification associations. “00” Pizzeria is ideal for classic Neapolitan Pizza in wood fired, gas 

or electric ovens. It produces a very soft and flavorful crust with optimal hydration. The high-quality protein and 

gluten result in a consistent longrise dough.  

  

Caputo “00” Pizzeria Flour is: 
 

Additive free and all-natural 

Milled slowly for optimal water absorption and superior yield 

A proprietary blend of the best wheat available on the global market 

Milled specifically for use at temperatures above 700°F 

 

  

CAPUTO03 PIZZERIA "00" CAPUTO FLOUR (12% PROTEIN)  1 X 25 KG    

  

  

This durum wheat is finely ground with semolina’s signature yellowish tint and resistant 

and elastic gluten. Ideal for certain traditional pastas and breads, and wherever the 

distinctive color, texture and flavor characteristics of semolina are desired. 

 

Caputo Semola di Grano Duro is: 
 

Additive free and all-natural 

Milled slowly for optimal water absorption and superior yield 

A proprietary blend of the best wheat available on the global market 

  

  

CAPUTO02 CAPUTO SEMOLINA FLOUR  10 X 1 KG    

  

  

  

  

  
A very versatile flour for the home chef or anyone looking to make smaller batches, 

this flour can be used to make pizza, bread, pasta, and cakes.  

  

  

  

  

  

  
  
  
  



 

  

  

  

FLO021  CAPUTO "00" FARINA FLOUR (11% PROTEIN)  10 X 1 KG   

  

           

Aneto’s secret to delicious broths is to select the highest quality meat, fish and 

vegetables, and simmer them over low heat for over 3 hours. 

Unlike most broths on the market, Aneto uses no 

concentrates or powders. The resulting product is a satisfying 

broth or cooking base perfect for soups, stews, risotto, and 

paella. 

 

CCAN106 Broth- Cooking base for Valencian Paella  

6 x 34 fl oz. 

Chicken, cabbage, sea salt, rabbit, duck, tomato, virgin olive oil, 

ferraura beans, garrison beans, snails, saffron, and rosemary. 

CCAN107 Broth- Cooking base for Seafood Paella  

6 x 34 oz.  

Water, carrot, celery, leek, tomato, fennel, cod, rock fish, and 

seafood (conger, scorpion fish, ribbonfish, crab, mussel, prawn, 

cockles), virgin olive oil, garlic, paprika, saffron, and marine salt.  

 

 

CCAN108 Broth- Cooking base for Squid Ink Paella  

6 x 34 fl oz. Spain  

Water, carrot, celery, leek, tomato, fennel, cod, rock fish, and 

seafood (conger, scorpion fish, ribbonfish, crab, mussel, prawn, 

virgin olive oil, garlic, paprika, saffron, marine salt, and squid ink. 



 

 

  

  

  

  

   

  

ZUR975121 PARIS BISTRO BEAN SOUP BLEND    6 x 1.5 LB  

   

  

ZUR975111 CANNELLINI BEANS       6  x 1.5 LB  

  

ZUR975312 BLACK BELUGA LENTILS      6  x 1.5 LB  

  

 ZUR975311 FRENCH GREEN LENTILS      6  x 1.5 LB  

  



 

                     
                       

  

  

Via Emilia Organic Ready Made Meals  
Our products are naturally genuine, but we took a step forward in excellence.  

Our organic certifications follow all different worldwide standards (BIO­USDA–

JAS) and this shows that our frozen products meet the higher requirements 

worldwide.  

Organic means respect of the cycle of life, safeguard of food quality and a more sustainable agricultural 

system. For Emilia Foods it means, first of all, incredibly delicious products!  

     

Organic Farro Quinoa  
 Broccoli & Feta  

  
VE300   12X255  

   
UPC#812679020520      

Organic Stuffed Ravioli 
with Fresh Tomato  

   
VE301  12X255    

  
 

UPC#812679020667  

Organic Stuffed Tortellini   
 with Basil Pesto  

  
VE302  12X255GR   

  
  

UPC#812679020513  
  

     

Organic Lasagna Roasted  
Veggies  

  
   VE303     12X300    

  
UPC#812679020582  

Organic Lasagna 3  
Cheese and Mushroom  

  
VE304  12x300  

  
UPC#812679020575   

Organic Mac & Cheese  
  
  

V306 12X255  
  

UPC#812679020223  

    

  

  



 

 

    
  

  
  

  
  
  
  
  

Cheese & Veggie Fillo Quiche   

4  each  -   Mushroom & Peppers, Broccoli & Cheddar, and   

Four - Cheese & Onion.   

ITEM #  WT 50100   

PACK SIZE: 12 / 6.3 oz   
   

  
  
  

Fillo   Appetizers   

 each 4 -   Feta and Sun - Dried Tomato bow tie,   

Spanakopita triangle, and Roasted Vegetable purse.   

ITEM #  WT 50119   

PACK SIZE: 12 / 10 oz.   
   
  
  

  

Mediterranean Fillo Quiches   

4  each  -   Artichoke & Sun - D ried Tomato, Mediterranean, and  

Spinach & Cheese.   

ITEM #  WT 50120   

PACK SIZE: 12 / 6.3 oz.   
  

  
  
  

Goat Cheese & Fig Roll   

Crispy hand - wrapped fillo ro lls with French goat cheese and  

whole figs. 12 per box.   

ITEM #  WT 50161   
PACK SIZE: 12 / 8 oz.   
     

  
  
  

Mushroom  Risotto   

Crispy hand - wrapped fillo triangles filled with creamy   

Arborio rice risotto, mushrooms and Gorgonzola. 12 per box.   

ITEM #  WT 50162   

PACK SIZE: 12 / 8 oz.   
   

  
  



 

 

     
     

  
  -   

  
  

Smoked Salmon Dill Fillo Cups   

Fillo   cups filled with a creamy blend of smoked salmon and   

cream cheese. 12 per box.   

ITEM #  WT 50168   

PACK SIZE: 12 / 6.25 oz.   
     
  
  

Cranberry & Brie Fillo Rolls   

A delicate combination of creamy brie balanced with   

cranberry sauce. 12 per box.   

ITEM #  WT 50173   

PACK SIZE: 12 / 8.75 oz.   
     
  
  

Brie & Raspberry Puffs   

Hand - wrapped fillo filled with brie, raspberry and almonds.   

 per box. 12   

ITEM #  WT 50164   

PACK SIZE: 12 / 8.75 oz.   
 /   
  
  

Butter  Puff Pastry   

With these fully baked mini Fillo   Pastry shells, add your filling to  
make delicious and elegant mini tarts. Use them for breakfast treats,  

snacks or desserts.   2  rolls per pack.   

ITEM  # WT 64007   

PACK SIZE: 6 / 1 LB   
   

  

8   Mini Chocolate Croissant  - 189  Hardwood   

Golden and flaky on the outside and filled with the finest - quality dark  
chocolate   

ITEM #   WT - 58185   

PACK SIZE:  16  X 12.7 OZ   
 

 
  

10   Mini Croissant  -  Hardwood 189   

Nice and crusty on the outside and silky soft on the inside, our mini  
croissants   

ITEM #   WT - 58185   

PACK SIZE:  16  X 12.7 OZ   
  



 

 

Made by chefs for chefs, this classic, all-natural stock is created 

entirely from scratch, in small batches, with a great investment of 

care and time.  

BAS149  Roasted Chicken Stock  8 X 28 OZ.     

Only fresh roasted chicken, hearty vegetables and premium spices are 

allowed into the kettle and slowly simmered to ensure the richest flavor.  

Ingredients — Chicken Stock (made from Filtered Water, Roasted Chicken,  
Onions, Celery, Leeks, Carrots, Parsley, Thyme, Garlic, Peppercorns, 

Cloves, Bay Leaves)  

BAS147  Fresh Vegetable Stock  8 X 28 OZ.    

Only fresh, hearty vegetables and premium spices are allowed into the 

kettle and slowly simmered to ensure the richest flavor.  

Ingredients — Vegetable Stock (made from Filtered Water, Turnips, Onions,  

Tomatoes, Carrots, Celery, Leeks, Garlic, Parsley, Thyme, Peppercorns, 

Cloves and Bay Leaves)  

BAS143  Gourmet Fish Stock 8 X 28 OZ.    

Only Pacific Halibut, hearty vegetables and premium spices are allowed into 

the kettle and slowly simmered to ensure the richest flavor.  

Ingredients — Fish Stock (made from Filtered Water, Pacific Halibut,  
Onions, Celery, Leeks, Carrots, Parsley, Thyme, Garlic, Peppercorns, 

Cloves, Bay Leaves)  

BAS146  Premium Veal Stock 8 X 28 OZ.     

Only freshly roasted veal bones, hearty vegetables and premium spices are 

allowed into the kettle and slowly simmered to ensure the richest flavor.  

Ingredients — Veal Stock (made from Filtered Water, Roasted Veal Bones,  
Onions, Celery, Leeks, Carrots, Tomato Paste, Red Wine, Parsley, Thyme, 

Garlic, Peppercorns, Cloves, Bay Leaves)  

 

   

 
  
 
   

  

  

  

  

      



 

 

Made by chefs for chefs, this classic, all-natural stock is created 

entirely from scratch, in small batches, with a great investment of 

care and time.  

  

BAS148  Classic Beef Stock  8 X 28 OZ.      

Only freshly roasted beef bones, hearty vegetables and premium spices are 

allowed into the kettle and slowly simmered overnight to ensure the richest 

flavor.  

Ingredients — Beef Stock (made from Filtered Water, Roasted Beef Bones,  

Onions, Celery, Leeks, Carrots, Tomato Paste, Red Wine, Parsley, Thyme, 

Garlic, Peppercorns, Cloves, Bay Leaves)  

 BAS145  Beef Demi-Glacé  8 X 6 OZ.      

Made by chefs for chefs, this classic, all-natural demi-glacé is created from 

scratch, using only freshly roasted beef bones, hearty vegetables and 

premium spices to ensure the richest flavor.  

Ingredients — Beef Stock (made from Filtered Water, Roasted Beef Bones,  
Onions, Celery, Leeks, Carrots, Tomato Paste, Red Wine, Parsley, Thyme, 

Garlic, Peppercorns, Cloves, and Bay Leaves)  

 BAS144  Veal Demi-Glacé  8 X 6 OZ.      

Made by chefs for chefs, this classic, all-natural demi-glacé is created from 

scratch, using only fresh roasted veal bones, hearty vegetables and premium 

spices, to ensure the richest flavor.  

Ingredients — Veal Stock (made from Filtered Water, Roasted Veal Bones,  
Onions, Celery, Leeks, Carrots, Tomato Paste, Red Wine, Parsley, Thyme,  
Garlic, Peppercorns, Cloves and Bay Leaves)  

  

 
   
 
   



 

   

  

 

 

 

 

 

Rieme has been making some of the most delicious sparkling lemonades in France since 1921, when 

Marcel Rieme founded the company.  The lemonade is best served chilled, we love its crisp lemon 

flavor, and the fact that it is not too sweet, just right. Product of France.  
  

 Flavors:    French Clear Lemonade    Orange  

       Classic Lemonade      Blood Orange  

       Pink Lemonade       Pink Grapefruit  

       Pomegranate   

 

      Small Size   24 X 330 ML      

  

 

       Large Size   12 X 750 ML      

                
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  



 

  

 
                             

                       

 


